
 

2021 рік 
 

АНАЛІЗ 
виникнення надзвичайних ситуацій на території Закарпатської області за 

період 2020 – 2021 років 
 

Упродовж 2021 року в Закарпатській області зафіксовано 5 надзвичайних 

ситуацій, у тому числі: 

 

➢ за рівнями надзвичайних ситуацій: 2 – державного; 1 – регіонального рівня; 

1 – місцевого рівня; 1 – об’єктового рівня. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ у розрізі характерів надзвичайних ситуацій: 1 – техногенного характеру; 

4 – природного характеру. 

 
 

 
 

Стислий опис надзвичайних ситуацій: 
 
державного рівня – 2 надзвичайні ситуації: 
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1 надзвичайна ситуація природного характеру (3 березня 2020 року), пов’язана із 
поширенням на території України коронавірусної хвороби COVID-19; 

1 надзвичайна ситуація техногенного характеру (11 жовтня) пов’язана із 
відсутністю постачання природного газу бюджетним установам в осінньо-зимовий 
період 2021/2022 років на територіях більшості областей України. 

 
регіонального рівня – 1 надзвичайна ситуація природного характеру (10 – 20 

липня), пов’язана з проходженням територією області сильних, короткочасних злив, які 
супроводжувалися поривами сильного вітру та градом, внаслідок чого відбувалися 
затоплення дворогосподарств та житлових будинків, переливи автомобільних доріг 
державного, обласного та місцевого значення, пошкодження берегоукріплень, 
дорожнього покриття, підпірних стінок, об'єктів бюджетної сфери, мостових переходів, 
покрівель будівель, мереж електро- та газопостачання тощо, зокрема у Рахівському, 
Тячівському, Берегівському, Мукачівському та Хустському районах: 

затоплено (підтоплено): 377 дворогосподарств, з них 126 - житлові будинки; 70 
джерел децентралізованого водопостачання; 1 дорога державного значення; 3 
автомобільні дороги загального користування місцевого значення; 14 ділянок доріг 
комунальної власності; 

пошкоджено: 89 житлових будинків, з них у 3 житлових будинках проживання 
неможливе (мешканці підлягають виселенню); 18 бюджетних закладів комунальної 
власності, у тому числі 10 закладів сфери освіти, 2 заклади медичної сфери, 5 закладів 
сфери культури та один заклад соціальної сфери; 2 автомобільні дороги загального 
користування місцевого значення, 14 ділянок доріг комунального значення; 3 лісові 
дороги; 6 автомобільних мостів; 50 мостових переходів; 26 берегоукріплень 
(протяжністю 4561 мп); 14 підпірних стінок (1511 мп), тощо. 

Загалом негативних наслідків стихії зазнало 26 населених пунктів дев'яти 
територіальних громад у п'яти районах області. 

Для ліквідації НС залучено 619 осіб та 75 од. техніки, з них від головного 
управління ДСНС України у Закарпатській області 132 особи та 18 од. техніки. 

Згідно із проведеними місцевими комісіями розрахунками, загальна сума збитків, 
завданих внаслідок ускладнення погодних умов, що спостерігались на території області 
10-20 липня 2021 року, становить понад 176 млн. грн. 

 
місцевого рівня – 1 надзвичайна ситуація природного характеру (22 грудня), 

пов’язана із тим, що до закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну 
допомогу пацієнтам Великоберезнянської, Дубриницько-Малоберезнянської та 
Ставненської територіальних громад з ознаками шлунково-кишкових розладів  
звернулося  95 людей: 44 дорослих  (46%) та 51 дитина (54%). Госпіталізовано 4 
дорослих та 12 дітей віком до 17 років, з них у 6 дітей швидкими тестами виявлено 
антиген ротавірусу. 

 
об’єктового рівня – 1 надзвичайна ситуація природного характеру (5 – 6 січня), 

пов’язана із підтопленням (внаслідок погіршення погодних умов (проходження сильних 
дощів)) мікрорайону Підлипники у с. Оноківці Ужгородського району, що призвело до 
порушення нормальних умов життєдіяльності 97 осіб. 

 


